

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/42/204  
S/18776

1 April 1987

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC

大会  
第四十二届会议  
暂定项目表\*项目76  
调查以色列侵害占领区居民人权  
的行为特别委员会的报告

安全理事会  
第四十二年

1987年3月31日

约旦常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上关于1987年1月和2月间以色列采取行动在被占领的阿拉伯领土建立移民点的最新消息。以色列的行动包括没收阿拉伯人民的土地，以求实施其移民计划，目的在于将阿拉伯居民赶走并夺取其土地，这种行动违反了有关军事占领的国际法原则，特别是1907年《海牙公约》和1949年《第四项日内瓦公约》。

推行这种政策对国际和平与安全以及该区域的和平造成的威胁，毋庸在此一一赘述。

请将本信及其附件印作大会暂定项目表项目76的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·萨拉赫(签名)

\* A/42/50

87-08309

附 件

一月和二月间以色列建立移民点的行动

A. 1987年1月, 以色列占领当局在西岸共没收土地18,150杜努姆, 用以建立殖民移民点。 被没收土地的分布情况如下:

面积 (杜努姆)	地点	日期
200	伯利恒区纳哈林村	1987年1月2日
450	伯利恒区胡森村	1987年1月9日
120	希布伦省苏里夫村和哈拉斯村	1987年1月7日
20	伯利恒区弗里迪斯村	1987年1月12日
300	伯利恒区瓦迪富金	1987年1月16日
15	卡勒基利亚区桑尼里亚村	1987年1月17日
16000	卡勒基利亚区以东贝特利德村、卡杜姆村 和库辛村	1987年1月18日

B. 1. 1987年2月, 在军警的严密保护下, 以色列推土机将贝特哈农以西、贝特拉希亚以北面积为1,000杜努姆的地区夷为平地, 以便将之并入同其相邻的加沙地带的尼萨尼特移民点。

在图勒卡尔姆区的贝特阿明村, 面积为45杜努姆的地区被推成平地, 在该地区种植的橄榄树和无花果树也被连根拔起。

2. 以色列住房部长戴维·列维于1987年2月9日声称,以色列政府已经同意犹太人返回希布伦市,并说将允许在犹太律法所定的“以色列国土”边境以内设立移民点。他还说,犹太人在希布伦市中心中央市场附近的移民点,自政府1980年作出决定后就已经开始。他还指出,该地目前居住着许多犹太家庭,其中包括阿尔巴镇移民点创建人之一拉比Moshe Levinger的一家,该移民点现有居民5,000人。

3. 同月,以色列披露了一份改组耶路撒冷省的计划。这份后来编号为1/82的计划是由以色列市政当局起草的,目的在于把一大片西岸土地并入耶路撒冷省。结果,该省就将向北扩展至Sinjil村(拉马拉以北),向南扩展至Beit Fajjar(靠近希布伦市),向东扩展至Aqab村和拉姆村。该省南北将达45公里,东西将达15公里,包括伯利恒、Beit Sahur、Beit Jala、拉马拉和Bira等市镇及49个阿拉伯村庄。该计划期限为1982年至2002年,目的在于改组耶路撒冷,以确保以色列境内所谓的领土均衡。公路将建成十字交叉形,把被占领西岸的土地分割开来,并改组现有的移民点。一条连接南北的公路将把被占领西岸分为两半。该计划还有下列目标:

(一) 增加以色列人数,直到三倍于阿拉伯居民人数;

(二) 把大片土地指定为绿色地带或农业区,以防止阿拉伯人在这些土地上修建房舍;

(三) 用一套公路干线网把被占领西岸分割成各个小块;

(四) 建立以色列当局所谓的“大耶路撒冷”。

4. 1987年2月25日,古什·埃穆尼姆运动领导人开会,决定开始筹备在被占领土上建立12处新移民点,其中有两处预定在1987年3月和4月建成。

5. 犹太协会1987财政年度的预算于1987年2月26日通过。预算

总额为42,700万美元, 拨给移民点的费用为7800万美元, 其中2900万美元用于财政困难的移民点。

6. 1987年2月20日, 犹太协会移殖事务部部长Nissim Zvili先生说, “在过去10年中拨给西岸以色列移民点的经费达100亿美元”。

7. 据以色列议会方面的消息, 1987年4月25日, 以色列议会财政委员会决定给予集体农场运动财政援助, 通过一项初步补贴拨款6600万谢克尔。

8. 以色列财政部长和内政部长采行了一个旨在加强和发展西岸以色列移民点的项目。为此他们决定向移民点拨款8000万谢克尔。议会财政委员会核准了这一决定。

9. 1987年2月26日, 以色列官方人士宣布, 将留出40万美元的款项, 用以开发希布伦地区Yatta村附近的Sossia移民点的一个旅游中心。在这一项目下将在为建造这一移民点而征用的被占领土地上的洞穴里建造博物馆。

C. 而且, 在1987年1月和2月份, 移民们犯下23起侵略行径, 致使12人受伤, 10户人家遭劫, 营地受到袭击, 营地内的居民受到恐吓, 三条主要道路被关闭, 219棵橄榄树被连根拔起。 这些袭击的情况如下:

日期	袭击详情
1987年1月6日	在Tarqumiga(希布伦地区)有80棵橄榄树被拔。
1987年1月18日	在耶路撒冷的阿拉伯儿童遭到袭击。
1987年1月18日	一个携带5枚燃烧弹的Yovel镇居民被捕, 当时他正要将这些燃烧弹投向耶路撒冷旧城的阿拉伯居民住房。
1987年1月18日	耶路撒冷的4名阿拉伯居民遭受袭击。
1987年1月19日	耶路撒冷的1名叫Nidal Fadl Shahin的居民在一次袭击中受伤。
1987年1月23日	在Qalqiliya区的Azzun村有400株树苗被拔。
1987年1月25日	Sanniriya(Qalqiliya区)居民的土地被铲平。
1987年1月29日	1个名叫Ben Zion Shatran的以色列移民向巴拉塔(Balata)难民营的一些青年开枪。
1987年1月29日	在伯利恒地区的Abud Natur地方有1351棵橄榄树被拔。
1987年1月29日	在伯利恒地区Neve Daniel移民点附近的地方有60棵橄榄树苗被拔。
1987年1月30日	耶路撒冷Silwan居民的25辆汽车轮胎被砍破。
1987年2月2日	在Rafidiya村(伯利恒地区), 有40棵橄榄树被拔。
1987年2月2日	Tulkarm的一些居民被袭击者打伤。

日期	袭击详情
1987年2月2日	加沙地带 Maghazi 营地的3名阿拉伯平民被袭击者打伤。该营地的居民遭到棍棒和步枪枪托的殴打，并受到枪弹射击。而且，连接 Dayn Al Falah 和上述营地的主要道路也被封锁。
1987年2月8日	拉马拉地区 Ofra 移民点的居民们打碎阿拉伯平民10辆汽车的玻璃，这些车辆的主人在移民点附近拥有的住房也遭到抢劫。
1987年2月8日	在 Qalqiliya 有64棵橄榄树被拔。
1987年2月9日	在 Baeiyt Furik (Nablus 地区)，有93棵橄榄树被拔。
1987年2月12日	Khan Yunis 附近的一个名叫 Katif 的移民点的居民一度堵塞加沙地带的几条主要道路。
1987年2月14日	在 Qalqiliya 地区有25棵橄榄树被拔。
1987年2月14日	住在 Qabr Nabi Yosuf (约瑟夫墓一带的移民袭击巴拉塔营地的居民并向空中开枪。
1987年2月14日	在 Qalqiliya 附近的 Beit Amin 村，有7棵橄榄树被拔。
1987年2月23日	在希布伦地区的 Dhahiya 村有100棵橄榄树被拔。
1987年2月26日	一群移民在 Halhul 附近堵塞连接耶路撒冷和希布伦的主要公路，阻止车辆通行，并向阿拉伯人的汽车投掷石头，致使10辆汽车的玻璃被打碎。

-----